



[Кирилл Качур](#)

Псевдоглава государства Путин: предательство русского народа от "Курска" до Курска. Часть 1.

Прошло уже 10 дней с момента военного вторжения ВСУ с использованием иностранных специалистов/наемников и военной техники, а также с согласования руководства НАТО и коллективного Запада во главе с США на суверенные территории Российской Федерации. Называем происходящее своими именами.

Напомню всем шакалам и предателям в Кремле, руководстве АП, ФСБ, Генштаба и на Рублевке, что Курская область, как и Белгородская, Брянская, Воронежская, Ростовская в соответствии со статьёй 65 Конституции РФ являются субъектами Российской Федерации. В соответствии же со статьёй 4 всё той же Конституции РФ суверенитет Российской Федерации распространяется на всю ее территорию. В понятие территории в соответствии со статьёй 67 Основного закона страны также включается воздушное пространство над ней (это к разговору о вечно летающих вражеских БПЛА и не только над нашими землями).

Так вот, прошло 10 дней с момента вторжения (очередной по счёту, но в другой форме военной агрессии). Можно уже без эмоций, с трезвым рассудком, соблюдая, так скажем, "понятийность" и дав достаточное время политической системе страны на необходимую реакцию по происходящему и оценке ситуации, поговорить начистоту. Что я наблюдал за эти 10 дней. Во-первых, преступную (не соответствующую Конституции РФ и иному законодательству, в том числе Военной доктрине) и предательскую реакцию псевдоглавы государства (а по факту обычного менеджера/актера элит) Путина на происходящие события. Сначала этот актер назвал военное вторжение всего лишь масштабной провокацией Киевского режима и вместо соразмерных ситуации ответных действий с улыбкой на "лице" интересовался, на каком транспорте глава Минфина Силуанов ездил в отпуск, а потом, осознав, что так легко перед народом не отделается, через пару дней приравнял действия ВСУ и очередной иностранной военной агрессии просто к террористическим актам, дав указание ФСБ о введении режима КТО в трех субъектах РФ. Что сказать: очередное трусливое и позорное решение (как по подлодке "Курск", как с "Крокусом", как с пенсионной реформой в 2018 году и так далее) актера Путина, который до ужаса боится владельцев экономики США и их вассалов, управляющих матушкой Россией с горбачево-ельцинских времен.

Во-вторых, я увидел сборище мерзавцев среди пропагандонов и тг-каналов охранительного толка, которые, получая ТЗ от других мерзавцев из АП и ФСБ, разводили наш народ и вбрасывали ложь в медиа пространство, прикрывая преступников и предателей из военно-политического руководства страны и умышленно преуменьшая риски и последствия этого военного вторжения на нашу территорию. Таких мерзавцев из медиа пространства, как и предателей из Кремля, за их преступные действия в отношении страны и людей надо расстреливать по законам военного времени и по решению военного суда. Так и будет. Из-за таких подонков гибнут люди, теряют возможность спасти себя и близких. Их же аудитория, слушая и читая этот бред, имеет риск жить в мире иллюзий, в то время как по факту происходит геноцид коренного населения и слив страны внутренними врагами государства.

В-третьих, я наблюдал еще и другую категорию мерзавцев и трусливых эгоистов. И их немало. Это люди (наверное, не все, но точно немалая часть), в основном, живущие в Москве и других крупных регионах, которые представляют из себя элиту 3-го сорта, которые любят пляжи Монако, горы

Куршевеля и могут себе позволить закрыть столик в будничный ужин на несколько сот тысяч рублей в ресторанах Москвы или Рублевки. Вот этой категории "людей" абсолютно все равно на плебс (по их мнению) из Курска, Белгорода, Брянска и так далее. Ну убивают их, ну берут в плен, ну летают БПЛА - да и хрен с ними. Вот их логика. Нет Идеи, кроме бабла в голове, нет понятия "соотечественник", нет понятия "патриотизм". Эти "люди" по факту не имеют гражданства, и им все равно на будущее России.

t.me/kirill_kachur_official/106

16.0K views [Aug 16 at 08:38](#)

[Context](#)

[Embed](#)

[View In Channel](#)



[Кирилл Качур](#)

Псевдоглава государства Путин: предательство русского народа от "Курска" до Курска. Часть 2.

Теперь к причинам произошедшего. Всем понятно, что разведка Генштаба, ФСБ, СВР и других оперслужб были в курсе готовящегося вторжения в Курскую область. Пропустить и не заметить группировку войск в таком количестве и при военной технике на границе просто невозможно. Глупость это, непрофессионализм? Нет, это предательство. Кто участвовал в нем? Все актеры театра. Герасимов, Шойгу, Бортников, Королев, Нарышкин, Золотов и так далее. Конечно же, главный актер Путин, который своими действиями и бездействиями позволил американцам в 2014 году осуществить госпереворот на Украине. Который с 2014 года просто наблюдал, как развивается нацистский режим у нас под боком, и бомбят русских на Донбассе. Который в 2022 году начал так называемую СВО четко по планам американских элит, целью которых делать "мясные штурмы" и убивать Россию с ее людьми. Устроили просто спектакль. На одной стороне - нацист еврейского происхождения и клоун Зеленский, с другой - пешка российского олигархата Путин. Обеими сторонами управляют из-за океана. Поэтому настоящей войны и нет между фашистским режимом Зеленского и олигархическим Путина. Поэтому не бомбят Банковую и органы управления киевской хунты, Зеленский спокойно катается по ЛБС, а различные договорняки заключаются не в интересах государства российского. Перечислять можно бесконечно.

Война есть только у этих режимов (они по одну сторону баррикад) с обычными людьми, проживающими на территории постсоветского пространства, которых эти режимы держат в стойле и убивают на радость корпоративным планам владельцев экономик Мира. Убивают медленно, но верно. Люди психологически привыкают к одному уровню эскалации (геноцида), далее ручные режимы по указке сверху повышают ставки. Ранее я объяснял с экономической и другой стороны, почему мировым элитам сейчас выгодны войны, эпидемии и кризисы (одним словом - подконтрольный хаос).

Также причиной происходящего, в том числе в Курской области, является и подыгрывание за бабло и в силу предательской природы тех самых мерзавцев Кремлю, о которых я писал выше. Одни работают в медиа и прогружают ложью народ, играя на патриотических чувствах и эмоциях людей. Другим просто все равно на страну. В Монако и Куршевеле для них лучше и веселее. Типа равнодушные, или как они сами себя называют - "умеренные". По факту же просто глупцы, подонки и эгоисты, которые получают крошки с олигархического стола и имеют ложное восприятие, что они хозяева жизни.

P.S. Какой выход из ситуации? Предательский олигархический режим в России власть просто так не отдаст. Могут менять своих пешек. С Шойгу на Белоусова. С Герасимова на еще кого-то. С Путина на Мишустина. Кого-то сажать или о чем-то красиво говорить, чтобы "кость" людям кинуть. Но это всё не про реальные изменения Системы. Это делается, чтобы управлять стадом. Для них русские - это стадо. Единственный выход - это силовое свержение нелегитимной (так как не отражающей и не защищающей интересы коренного населения) и преступной власти в России. Другого пути нет. К этому и готовимся.

Оснований для этого (как моральных, так и юридических в силу грубейших нарушений действующим режимом Конституции РФ и принципов обеспечения национальной безопасности государства) у общества уже достаточно. Только при легитимной, то есть отражающей интересы народа и страны, власти можно победить любого врага (внешнего и внутреннего), а страну направить на путь истинного развития и процветания.

В то же время ряд закадровых событий на международной арене и предстоящие в ближайшие 10-20 лет изменения контуров мироустройства убирают любые сомнения об утопичности Идеи, что России можно снова вернуть суверенитет. Помимо реализации элитами своих коварных корпоративных планов, происходят и иные более глобальные процессы, выводящие через сложный и тернистый путь Россию на истинно передовую роль в числе ключевых мировых Держав будущего.

t.me/kirill_kachur_official/107

16.3K views [Aug 16 at 08:38](#)

[Context](#)

[Embed](#)



[Кирилл Качур](#)

Еще один интересный фактор, на который, я уверен, обратили многие трезво оценивающие обстановку вокруг СВО наши соотечественники. Фактор, подтверждающий срежиссированность всего происходящего. Это фактор выборов Президентов России и США, а также как этот фактор влияет на ход СВО/войны и другие процессы, в том числе медийного освещения тех или иных событий.

Сперва элиты до начала февраля 2024 года делали всё, чтобы "слить" и поменять своего кадра Путина на другого подконтрольного человека. На Мишустина (прошу заметить, от планов никто не отказался). Так скажем, держали Путина в тонусе. Мудрые и опытные акционеры всегда же держат в тонусе своих управленцев. Методом кнута и пряника. Чтобы лучше работали и сговорчивее были. Далее Путину выдвинули условия "сделки" по пролонгации его корпоративных полномочий.

Он, как их гендиректор и один из главных актеров мирового спектакля, согласился. Некуда деваться. Вход в Игру - рубль, выход - два. Воплощение в жизнь этих условий мы начали наблюдать уже весной 2024, в том числе в вопросах кадровой политики России. Я об этом подробно писал. Взамен хозяева позволили Путину провести относительно спокойную избирательную кампанию, подсчитать как нужно голоса, обеспечить правильное медийное освещение СВО в наступательном векторе. Кроме того, признали легитимность Путина на международном уровне после инаугурации.

И только после выборов (15-17 марта) произошёл срежиссированный теракт (или жертвоприношение) в Крокусе, о котором все знали (ЦРУ даже предупреждало ФСБ, освещались заранее намеки в СМИ) и которое по-настоящему на сегодняшний день не хотят расследовать ни в СК, ни в ФСБ. Вернее так: и не хотят, и не могут. Также только после выборов Путина, в апреле, Конгресс США одобрил самый крупный пакет военной и финансовой помощи Киевскому режиму. До этого, до выборов, делали вид, что Палата представителей Конгресса блокировала это решение, чтобы показать русским людям, что их кандидат в Президенты - гений и мудрый политик, который всех победит и переиграет, а СВО закончится скорой победой. Как всегда, практически всех ловко обманули. Профессионалы.

Теперь пришло время менеджеру Путину помогать проводить избирательную кампанию в США. Им же важно показать, куда и на что уходили деньги налогоплательщиков. Тут и успешное контрнаступление ВСУ в Курскую область, и его мощное международное освещение в нужном русле для западных зрителей. И это только начало. Тут Путин и вовремя, перед съездом демократов, отдал Гершковича и Пола Уилана, чтобы рос рейтинг действующей администрации. Почему не было обмена в июне или его не перенесли на декабрь? Почему всё как нужно по политтехнологиям за три месяца до выборов в США? Должна же победить Харрис, и все про это знают, а шоу с Трампом это так, чтобы русский народ опять же ждал чего-то и спокойно реагировал на повышение градуса эскалации. Надежда же должна быть: Трамп придет и всё исправит. Про это я тоже уже писал, не буду повторяться. Делается и будет делаться всё, чтобы элиты США показали своему плебсу (американскому народу), что всё не зря, и они побеждают. Особенно это будет делаться до выборов, до начала ноября. При этом Путин знает не о всём, что готовят его кукловоды. Такова судьба любого наемного директора.

P.S. Итог. Если коротко. Сначала героем в период своей избирательной кампании был Путин, а элиты с середины февраля стали ему помогать победить на выборах в том числе тем, что сильно не мешали. Теперь героями будут американцы, а Путин в рамках очередной "сделки с

дьяволом" будет помогать им такими выглядеть в глазах американского избирателя, наплевав на нормы законодательства РФ, суверенитета и морали. Хорошее кино или нет - оценит история. Но на Оскар точно тянет.

t.me/kirill_kachur_official/108

13.2K views [Aug 16 at 11:44](#)

[Context](#)

[Embed](#)

[View In Channel](#)

```
<script async  
src="https://telegram.org/  
js/telegram-widget.js?22"
```

[Copy](#)



[Кирилл Качур](#)

По режиму КТО, который на основании положений статьи 11 ФЗ от 06.03.2006 № 35 "О противодействии терроризму" ввели в Курской, Белгородской и Брянской областях - напишу то, что многие наши соотечественники обсуждают на кухнях либо прогуливаясь по улице во избежание быть зафиксированными специальными техническими средствами в служебном кабинете или в каком-нибудь известном ресторане/лобби известного отеля.

Итак. Правовой режим КТО в соответствии с вышеуказанной статьей 11 вводится в целях пресечения и раскрытия террористического акта, минимизации его последствий и защиты жизненно важных интересов личности, общества и государства. Это выдержка из нормы закона. Дословно.

Таким образом, Путин и руководство ФСБ считают действия ВСУ и их иностранных кураторов по военному вторжению на территорию РФ террористической атакой. Конечно же, это бред, и я выше писал почему, но допустим. Хочу понять логику Путина и ФСБ, а также насколько они считают наш народ стадом.

Допустим, это террористическая атака. Тогда вопрос к актеру Путину и его помощникам из руководства ФСБ: если это террористическая атака, то почему до сих пор Киевский режим (Зеленский, ОП, ВСУ, СБУ, ГУР и другие органы управления) не признаны террористическими организациями (террористами), а их кураторы - спонсорами терроризма? Почему через деятельность "Газпрома" и не только мы имеем хозяйственные отношения с террористами? Почему Зеленскому (и другим террористам) не предъявлены обвинения, он (они) заочно не арестован(ы) Басманным судом Москвы по ходатайству ГСУ СК России и не объявлен (ы) в международный розыск по линии "Интерпола"? Почему Путин вечно вымаливает и намекает о переговорах с террористами? Их же надо мочить в сортире. Список вопросов можно продолжать.

P.S. Это так, на подумать в пятничный вечер. На самом деле ответ на все вопросы здесь один, и я его подробно описал в предыдущих статьях. Всем доброй ночи!

https://t.me/kirill_kachur_official/106

https://t.me/kirill_kachur_official/107

https://t.me/kirill_kachur_official/108

[Telegram](#)

[Кирилл Качур](#)

[Псевдоглава государства Путин: предательство русского народа от "Курска" до Курска. Часть 1.](#)

[Прошло уже 10 дней с момента военного вторжения ВСУ с использованием иностранных специалистов/наемников и военной техники, а также с согласования руководства НАТО...](#)

t.me/kirill_kachur_official/109

7.8K views [Aug 16 at 15:08](#)